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Gezocht
Een nieuw lid voor de GMR van de stichting PCBO Baarn-Soest
(oudergeleding)
Waarom een GMR?

Op grond van de Wet Medezeggenschap op Scholen heeft de Stichting Protestants Christelijk Onderwijs Baarn-Soest (PCBO) een Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR). De school van uw kind(eren) valt onder deze stichting. De GMR geeft ouders en leerkrachten de mogelijkheid invloed uit te oefenen op het beleid van de stichting. Oouders.  onderwerp door het schoolbestuur niet kanver een aantal vastgestelde onderwerpen heeft zij het recht te adviseren, ten aanzien van een aantal andere onderwerpen heeft zij instemmingsrecht. Dit betekent dat zonder instemming van de GMR een onderwerp door het Bovenschools Management niet kan worden uitgevoerd. Ook heeft de GMR de mogelijkheid en het recht op eigen initiatief advies uit te brengen over onderwerpen die het functioneren van de stichting en de bij haar aangesloten scholen aangaan. Zij bespreekt onderwerpen die alle of een meerderheid van de scholen binnen de stichting aangaan. Op www.pcbobaarnsoest.nl lees je meer over de stichting, de GMR en de scholen.
De huidige GMR

In de GMR van de Stichting PCBO Baarn-Soest hebben acht leden zitting, vier afgevaardigden vanuit de ouders en vier vanuit het personeel. Deze leden vertegenwoordigen alle 10 aangesloten scholen. De GMR vergadert vier keer per jaar in het kantoor van de Stichting PCBO Baarn-Soest te Soest. Ook voert zij één keer per jaar overleg met de voorzitters van de afzonderlijke Medezeggenschapsraden.
Wie zoeken wij?

De GMR zoekt een lid uit de oudergeleding, dus een ouder waarvan het kind (of kinderen) één van de aangesloten scholen bezoekt. De ideale kandidaat is enthousiast, nieuwsgierig, wenst proactief mee te denken en tot slot, is en voelt zich betrokken bij het beleid van de stichting. Omdat binnenkort ook de rol van secretaris vacant wordt, zou het helemaal geweldig zijn als de kandidaat ook deze rol voor zijn of haar rekening wil nemen. Dit is geen must, maar maakt je deelname aan de GMR waardevoller. 
Meld je nu aan!
Wij vinden het fijn als jij met ons wilt meedenken! Meld je daarom aan! Dit kan tot en met vrijdag 9 oktober a.s. Als er meerdere kandidaten zijn dan worden er verkiezingen gehouden. De leden van de MR’en zijn stemgerechtigd. Van de kandidaten wordt dan gevraagd een profiel van zichzelf te maken om zo de stemgerechtigden te informeren over de motivering van hun kandidatuur. Wil je meedenken of heb je vragen, neem dan contact op met Pieter van de Graaf via fam.pvandegraaf@live.nl.
